Montageanleitung HiSight Nick/Roll Kameragestell

Lieferumfang:

8 Abstandsbolzen M3x15 2 Metallschrauben M3x8

9 Kunststoffschrauben M3x8 2 Abstandshiilsen

10 Kunststoffmuttern M3 2 Kugelgelenke M2 / Beutel
4 Kunststoffschrauben M2,5x10 2 Kugelgelenke M3

4 Kunststoffmuttern M2,5 2 Kugelschrauben

2 Metallmuttern M3, sichernd 14 Rahmenteile

2 Servokabelverldngerungen

Montageschritte: Die Kugelgelenkschrauben (M3) werden in die Kugelgelenke gedriickt!

A. B. [} C.

t

Die Kugelschraube wird Die Schraube muB Wiederholen Sie diesen
in den Kugelschuh sich leicht drehen lassen. Vorgang am zweiten Kugelschuh.
eingepresst.
Montageschritte: Alle GFK-Rahmenteile kénnen an ihren Kontaktstellen verklebt werden.
Kontaktfldchen miien gereinigt und aufgeraut sein!
1 €
> J.
| 1N
‘ [

@ Hiilse

Seite 1/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

—=— Kunststoffmutter M3

Abstandsbolzen 15mm/M3

—=— Kunststoffschraube M3x8

Seite 2/6

MikroKopter.de



Montageschritte:

Qmm  (unststoffmutter M3

t

Kunststoffschraube M3x8 Abstandsbolzen 15mm/M3

Seite 3/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

10.

11.

\

Kunststoffmutter M2.5

/

Kunststoffschraube M2.5x10
Die oberste Kunststoffschraube vom untersten Servo
muB direkt nach der Montage gekiirzt werden!

12 Metall-Stopmutter M3

S

Seite 4/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

13.

14.

<=

15.

Metallschraube M3x8

......

Kunststoffschraube M3x8

»

Kunststoffmutter M3

Seite 5/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

16.
<= Kugelgelenk
N
\« Gewindestift
\
17.

”

Metallschraube M2

Metallmutter M2

Blechschraube liegt dem Servo-Set bei

Seite 6/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

18.

19.

116.00

120.00

= =

Das Kameragestell ist in 3 Hohen verstellbar

Seite 6/6 MikroKopter.de



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7

